
ENCUESTA
NACIONAL



FICHA TÉCNICA

PERSONA JURÍDICA QUE LA REALIZÓ PROYECTOS INDUSTRIALES Y EMPRESARIALES SAS. Inscrita en el registro nacional de
encuestadores del Consejo Nacional Electoral, según Resolución 8942 de 2021

PERSONA QUE LA ENCOMENDÓ PROYECTOS INDUSTRIALES Y EMPRESARIALES SAS
FUENTE DE FINANCIACIÓN Recursos propios
UNIVERSO EN ESTUDIO:
 
 
DISEÑO DE MUESTREO:
 
 

Mujeres y hombres mayores de 18 años de los municipios de Colombia
 
El diseño de muestreo es probabilístico, en etapas y estratificado con selección de muestras aleatorias
simples de unidades estadísticas en cada etapa.
 
En la primera etapa se seleccionaron las ciudades que contienen el censo electoral más numeroso de
Colombia, las cuales representan la región Sur occidental: Cali y Pasto; Caribe: Barranquilla y Cartagena;
Eje cafetero: Medellín y Pereira; Centro oriente: Bogotá, Bucaramanga, Villavicencio y Yopal.
 
En la segunda etapa se procedió a alimentar el software Gandia Quest 4 con las preguntas dispuestas.
 

 
 
 
 
 
TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.088 encuestas vía celular, distribuidas de la siguiente manera:
Bogotá: 477 que equivalió al 43,8% de la muestra total;
Cali: 141 que equivalió al 13% de la muestra total;
Medellín: 136 que equivalió al 12,5% de la muestra total;
Barranquilla: 89 que equivalió al 8,2% de la muestra total;
Cartagena: 80 que equivalió al 7,4% de la muestra total;
Bucaramanga: 69 que equivalió al 6,3% de la muestra total;
Pereira: 34 que equivalió al 3,1% de la muestra total;
Villavicencio: 30 que equivalió al 2,8% de la muestra total;
Pasto: 23 que equivalió al 2,1% de la muestra total;
Yopal: 9 que equivalió al 0,8% de la muestra total
Otros: 160 que equivalió al 14,7% de la muestra total.



TEMAS DE ESTUDIO 1. Conocer el conocimiento sobre las consultas para escoger candidatos
presidenciales, así como el posicionamiento de las coaliciones que
participan.

2. Conocer la preferencia electoral sobre los candidatos que participarán
en las consultas del 13 de marzo.

3. Precisar el conocimiento y la imagen de los candidatos a las consultas
y la presidencia de la república.

4. Determinar la intención de voto de los encuestados con respecto a las
elecciones presidenciales del 29 de mayo, en relación con los
candidatos y partidos, movimientos y grupos significativos de
ciudadanos.

5. Determinar el nivel de aceptación de temas relacionados con la
destinación de los dineros de las consultas y la legalización del
consumo de drogas.

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON Ver cuestionario adjunto
PERSONAS POR LAS QUE SE INDAGÓ Alejandro Char, Alejandro Gaviria, David Barguil, Enrique Peñaloza, Federico

Gutierrez, Francia Marquez, Gustavo Petro, Jorge Enrique Robledo, Juan
Fernando Cristo, Juan Manuel Galán, Luis Fernado Velasco, Oscar Iván Zuluaga,
Sergio Fajardo y Rodolfo Hernández.

UNIVERSO GEOGRÁFICO Y UNIVERSO DE LA POBLACIÓN Estos municipios tienen un potencial electoral de
12.681.241 posibles electores.
 

TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA Encuesta telefónica
Aleatoria mediante selección automática del software Gandia Integra Catinet V4
para lo cual se dispusieron 96,331 números celulares, en cada una de las
ciudades seleccionadas.

FECHA DE RECOLECCIÓN 18 al 22 de Enero de 2022
MÁRGEN DE ERROR 2.97% y 95% de confianza

ESTADÍSTICO QUE DISEÑÓ LA INVESTIGACIÓN CARLOS ARTURO VALENZUELA ARBELAEZ

FICHA TÉCNICA



FORMATO DE ENCUESTA



CIUDADES A ENCUESTAR BARRANQUILLA: 89 encuestas

Bucaramanga: 69 encuestas

 YOPAL: 9 encuestas

BOGOTÁ: 477 encuestas

VILLAVICENCIO: 30 encuestas

CARTAGENA: 80 encuestas

MEDELLIN: 136 encuestas

CALI: 141 encuestas

PASTO: 23 encuestas

 PEREIRA: 34 encuestas



CONSOLIDADO
NACIONAL
BOGOTÁ, BARRANQUILLA, BUCARAMANGA, CALI, CARTAGENA,
MEDELLÍN, PASTO, PEREIRA,  VILLAVICENCIO, YOPAL



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. ¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE
CIUDADANOS SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA? COMPARATIVO ENTRE LAS ÚLTIMAS CINCO ENCUESTAS
TELEFÓNICAS REALIZADAS A NIVEL NACIONAL



ANÁLISIS DEL CANDIDATO RODOLFO HERNÁNDEZ, EN LAS ÚLTIMAS 5 ENCUESTAS
REALIZADAS A NIVEL NACIONAL



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



16. MUNICIPIO O LUGAR DONDE TIENE INSCRITA LA CÉDULA PARA VOTAR



No. MUNICIPIO RESPUESTAS
1 CUNDINAMARCA 9

2 NO SABE NO RESPONDE 9

3 BELLO ANTIOQUIA 7

4
FLORIDABLANCA (
SANTANDER) 7

5 ANTIOQUIA 6

6 BOYACÁ 6

7 VALLEDUPAR CESAR 6
8 ENVIGADO ANTIOQUIA 5
9 NARIÑO 5

10 ARMENIA 4
11 RISARALDA CALDAS 4
12 SANTA MARTA MAGDALENA 4
13 SOLEDAD ATLÁNTICO 4
14 CALDAS 3
15 CAUCA 3
16 JAMUNDÍ VALLE 3
17 PALMIRA VALLE 3
18 PIEDECUESTA SANTANDER 3
19 SUCRE 3
20 ATLÁNTICO 2

21
BARRANCABERMEJA
SANTANDER 2

22 BIGAO CORDOBA 2
23 CÓRDOBA 2

24
CUCUTÁ NORTE DE
SANTANDER 2

25 GUAJIRA 2
26 HUILA 2

16.1 OTRO MUNICIPIO O LUGAR DONDE TIENE INSCRITA LA CÉDULA PARA VOTAR

No. MUNICIPIO RESPUESTAS

27 IBAGUE TOLIMA 2

28 NORTE DE SANTANDER 2

29 POPAYAN CAUCA 2

30 PRADERA VALLE 2

31 QUINDÍO 2

32 TOLIMA 2

33 TUNJA BOYACA 2

34 VALLE DEL CAUCA 2

35 VILLAVICENCIO META 2

36 ABEJORRRAL ANTIOQUIA 1

37 APARTADÓ ANTIOQUIA 1

38 BOLIVAR 1

39 CAJICÁ CUNDINAMARCA 1

40 CARTAGENA 1

41 CASANARE YOPAL 1

42 CASTILLA META 1

43 CESAR 1

44 CHÍA CUNDINAMARCA 1

45 CHIRIGUANÁ CESAR 1

46 COTA CUNDINAMARCA 1

47 CUBARA BOYACÁ 1

48 DOLORES TOLIMA 1

49 DUITAMA BOYACÁ 1

50 FONDERA ATLÁNTICO 1

51 FOSCA CUNDINAMARCA 1

52 GIRÓN SANTANDER 1

No. MUNICIPIO RESPUESTAS

53 ITAGUI ANTIOQUIA 1

54 MADRID (CUNDINAMARCA) 1

55 META 1

56 MONTERIA 1

57 NEIVA HUILA 1

58 NO INSCRITA 1

59 OCAÑA NORTE DE SANTANDER 1

60 PLATO MAGDALENA 1

61 QUIBDO CHOCO 1

62 RAMIRIQUÍ BOYACÁ 1

63 RIOHACHA 1

64 RIONEGRO ANTIOQUIA 1

65 ROSARO NARIÑO 1

66 SABANETA ANTIOQUIA 1

67 SAN JOQUIN SANTANDER 1

68 SANTA ANA MAGADALENA 1

69 SANTANDER 1

70 SINCELEJO SUCRE 1

71 SOACHA CUNDINAMARCA 1

72 TIMBIO CAUCA 1

73 TURBACO BOLIVAR 1

74 UBATE CUNDINAMARCA 1

75 VALLE ANTIOQUIA 1

76 SAN GIL SANTANDER 1



BOGOTÁ



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

PACTO HISTÓRICO 43,90%

DE LA ESPERANZA 36,70%

ALIANZA VERDE 7,10%

CENTRO DEMOCRATICO 3,10%

EQUIPO COLOMBIA 2%

DE LA PAZ 1%

LIGA 1%

COLOMBIA HUMANA 1%

EXPERIENCIA 1%

CONSERVADOR 1%

LIBERAL 1%

DE LA U 1%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



BARRANQUILLA



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

PACTO HISTÓRICO 63,6%

DE LA ESPERANZA 18,2%

COLOMBIA HUMANA 9,1%

TODAS 9,1%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



BUCARAMANGA



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

PACTO HISTÓRICO 42,9

DE LA ESPERANZA 28,6

ALIANZA VERDE 28,6



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



CALI



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

PACTO HISTÓRICO 58,8%

DE LA ESPERANZA 17,6%

COLOMBIA HUMANA 5,9%

NUEVO LIBERALISMO 5,9%

TODAS 5,9%
CENTRO
DEMOCRATICO 5,9%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUAL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



CARTAGENA



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

PACTO HISTÓRICO 80%

EQUIPO COLOMBIA 20%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA PARTICIPARÁN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR
RODOLFO HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



MEDELLÍN



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

PACTO HISTÓRICO 31,8%

EQUIPO COLOMBIA 22,7%

DE LA ESPERANZA 18,2%

COLOMBIA HUMANA 9,1%

ALIANZA VERDE 9,1%

GIRASOL VERDE 4,5%

EXPERIENCIA 4,5%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



PASTO



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

DE LA ESPERANZA 50%

PACTO HISTÓRICO 50%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUÉ ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUÉ OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



PEREIRA



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

DE LA ESPERANZA 66,7%

PACTO HISTÓRICO 33,3%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUE ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUE OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



VILLAVICENCIO



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

DE LA ESPERANZA 40%

EQUIPO COLOMBIA 40%

PACTO HISTÓRICO 20%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA, PARTICIPARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL
APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUE ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUE OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS



YOPAL



1. ¿SABÍA USTED QUE JUNTO A LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, DE SENADO Y CÁMARA, SE
VAN A LLEVAR A CABO CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA
REPÚBLICA?



2. EN LAS ELECCIONES DEL 13 DE MARZO, PARA SENADO Y CÁMARA, USTED PIENSA VOTAR?



3. CON RESPECTO A LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS, EL 13 DE MARZO, SU DECISIÓN
SERÁ…



4. ¿EL 13 DE MARZO POR CUÁL DE LOS CANDIDATOS QUE VAN A PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS
VOTARÍA USTED?



5. EN ESTE MOMENTO, ¿RECUERDA EL NOMBRE DE ALGUNA DE LAS COALICIONES QUE VAN A
PARTICIPAR EN LAS CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS?

DE LA ESPERANZA 33,3%

COLOMBIA HUMANA 33,3%

CENTRO DEMOCRATICO 33,3%



6. POR FAVOR, SEÑALE LA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE QUE TIENE DE LAS SIGUIENTES
PERSONAS:



7. ¿SÍ EN LA CONSULTA PARTICIPARÁN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CUÁL APOYARÍA?



8. CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS, MOVIMIENTOS O GRUPOS DE CIUDADANOS
SE IDENTIFICA, MILITA O SIMPATIZA?



9. ¿USTED SABE QUE ES LA LIGA?…



10. USTED SABE QUE LA LIGA ES EL MOVIMIENTO ANTICORRUPCIÓN FUNDADO POR RODOLFO
HERNÁNDEZ?



11. USTED VOTARÍA PORQUE SE APRUEBE QUE LOS DINEROS DE REPOSICIÓN DE LOS VOTOS EN LAS
CONSULTAS PARA ESCOGER CANDIDATOS PRESIDENCIALES SE DESTINE A LOS DEUDORES DEL
ICETEX?



12. ¿SI LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, FUERAN MAÑANA, USTED POR
CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA?



13. ¿CONOCE LA PROPUESTA DE LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO QUE PRESENTÓ
EL INGENIERO RODOLFO HERNÁNDEZ?



14. ¿QUE OPINA DE LA PROPUESTA DE LEGALIZACIÓN DE LA DROGA EN COLOMBIA?



DATOS DEMOGRÁFICOS


